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EPREUVE DE MATHEMATIQUELS Durée : 2H

A- ACTIVITES NUMERIQUES (05,00 POINTS)

- EXERCICE 1 : (02,25 POINTS)
On cons:dére e nombre suivant A = 17v/80 — 15v29 — 12v5 — 19|25 - 3|.

1. Comparer 3 et 2v/5 puis en déduire le signe de 3 — 2v/5. 0,75pt
. 2
2. Montrer que, (3 —2V5)" = 29 ~ 12V5. . 0,5pt
3. Justifier que, V29 —12v/5 = 2v/5 - 3. , : 0,5pt
4. Montrer que, A estun entier que 1’on déterminera. 0,Spt
-

 EXERCICE 2 : (02,75 POINTS) |
On considére le polynéme de variab]e x défini par P = (2x — 3)(x — 5) — (3x — 1){2x — 3).

0,5pt T

1. Factoriser le polynome P. e S
‘Monter que la forme développée est : P(x) = —4x? + 4x + 3. 0,7Spg !
‘ :

0 25pt

Quel zst le degre du polyn6éme P ?
Montrer que, si x = 2v/5 alors P = =77 + 8\/— 0,5pt
On denne 2, 236 < \/— 5<2,237. ]@onnerl encadrement de B = —77 + 8v5 4 0,01 prés. 40,75pt

n s e

B- ACTIVI']"I’ZS GEOMETRIQUES (05,00 POINTS)
'EXERCICE 3 : (02,00 POINTS) s

1. Soien: @ et B deux angles complémentaires tels que tan @ = 7 — 4+/3. Déterminer la valeur _
0,5pt

exacte de tan f8. _ .
2. Soit x un angle aigu tel que cos(x) = g. Déterminer la valeur exacte de sin(x) et tan(x). 0,75pt

3. Soit PQR un triangle rectangle en @, tels que sin{P) = 15—3 et QR = 15 cm. Déterminer la valeur
~ 0,75pt

exacte des longueurs PQ et PR.

EXERCICE 4 :(03,00 POINTS)

On considére la figure ci-contre.
1. Montrer que la mesure du segment [AC] est 3v3. ,  0,5pt
" Justifier que les droites (NS) et (AC) sont paralléles.  0,25pt  F 1~

2.
3. Calculer la valeur exacte de 0S et de ES. - 1pt
4. Galeuler NE sachant que mes (NOE) = 30’ ' 0,5pt | pin(30% = ;
x 5, Calculer la mesure de I'angle (AOC) au degré prés.  0,5pt | Vi
o
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SITUATION :

Monsieur MBANGAH 4 trois parcelles de terrain dont il souhaite introduire la premicre
parcelle dans son testament et vendre les deux autres pour ses affaires. Dans son testament il a prévu
que le tiers sera pour son épouse, les trois quarts du reste pour son fils ainé et enfin le benjamin
prendra le quart du reste aprés le fils ainé. A la fin de ce partage, il restera alors 6000 métres cartés.

Les deux autres parcelles de Monsieur MBANGAH sont celles représentées sur la figure ci-
dessous. La parcelle 2 est représentée par le trapéze BCED tel que les droites (DE) et (BC) sont
paralléles. La parcelle 3 est représentée par le trapéze HGKM.

Monsieur MBANGAH voudrait connaitre le bénéfice qu’il aura's’il vend chaque parcelle a
10000 FCFA le métre carré. ¥

Les resultats~ seront arrondis nu centiéme prés.
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TACHES : :
1. Monsicur MBANGAH va-il atteindre ces objectifs sur la premiére parcelle ? 3pts

2. +Quelle somme d’argent recevra Monsieur MBANGAH aprés la vente dela parcelle 2 ? 3pts
3. Quelle somme d’argent recevra Monsieur MBANGAH aprés la vente de la parcelle 3 7 Ipts

Présentation ! 1pt
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